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Le spécialiste de la planification et de l'ordonnancement avancés LSI en Floride, É.-U, rejoint ATS Global
Nous sommes ravis d'annoncer que Lean Scheduling International LLC a rejoint ATS Global dans un plan ambitieux de réalisation d'une cotation en bourse. LSI a son siège social en Floride, aux États-Unis, et dégage un chiffre d'affaire d'envergure en Amérique du Nord et à l'international. L'équipe de LSI maîtrise parfaitement l'amélioration des performances et de la productivité à l'aide des produits logiciels Siemens Opcenter et de leur propre propriété intellectuelle (PI). Les clients comptent une grande variété de fabricants de divers secteurs qui bénéficient tous de l'expertise de l'équipe de LSI.
Dan Hahn et Mike Liddell, Managers et propriétaires de LSI ont publié une déclaration conjointe : « C'est un grand pas pour nous. Nous avons toujours pressenti que LSI avait un potentiel sérieux pour travailler avec les fabricants du monde entier. Lorsqu’ATS nous a approchés, nous avons pris notre temps pour évaluer l'opportunité de les rejoindre vs rester indépendants. Nous avons réalisé que c'était une chance unique d'intégrer notre offre de produits et de services dans celle d'ATS et d'être parfaitement positionné pour servir les fabricants locaux et mondiaux. Nous croyons que cette décision est formidable pour nous, l'équipe, nos clients et nos fournisseurs ! »
Paul Bron et Ralph Marsh, respectivement PDG d'ATS Global et VP Amérique du Nord se sont également exprimés conjointement : « Travailler avec Dan et Mike a été une bouffée d'air frais. Leur compréhension approfondie des besoins de nos clients et leur état d'esprit axé solutions sont vraiment impressionnants. Ayant déjà aidé de nombreux fabricants à atteindre l'excellence opérationnelle, nous sommes convaincus que l'équipe de LSI sera également d'une valeur critique pour nos clients et un atout pour ATS. LSI continuera à opérer en tant qu'entité distincte sous le nom d'ATS Lean Scheduling International LLC tout en offrant des solutions intégrées au travers du réseau d’ATS Global dans le monde entier. Dan Hahn rapporte à Ralph Marsh dans la nouvelle structure. »
À propos de LSI
Au niveau de la gestion des opérations de fabrication (MOM), LSI est un expert global de premier plan. Les fabricants planifient leur production, avec quel produit, quand et comment. Cela semble facile, non ? Dans la pratique, les dernières étapes de production sont très complexes car nous essayons d'orchestrer la gestion des matières premières, des composants, des pièces, des personnes, des machines et des consommables en des opérations parfaitement synchronisées. Il suffit d'une livraison tardive, d'un produit défectueux ou d'un membre de l'équipe malade et cette synchronisation devient caduque. LSI fait usage du logiciel Siemens Opcenter pour systématiquement optimiser et ajuster les process afin d'obtenir une production optimale, offrant des avantages énormes aux clients, améliorant les performances et minimisant les déchets.
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